

40 సంవత్సరాల అప్పకృత పాలనకు ఫలితంగా నాలుగు విషయాలను స్పృతిలో ఉంచుకోండి : 1. శుభచింతకులుగా అప్పండి 2. శుభచింతన చేయండి

3. శుభవృత్తి ద్వారా శుభవాయుమండలాన్ని తయారుచేయండి

4. జరో మలియు హీరో స్పృతిలో ఉండండి18-1- 09

ఈరోజు బాప్ దాదా నలువైపుల ఉన్న తన సేవా సహాయోగి పిల్లలను కలుసు కునేటందుకు వచ్చారు. ఆది నుండి సేవాసహాయోగులుగా మరియు ఇప్పుడు కూడా సేవా సహాయోగులుగా అయ్యి సేవను బాగా వృద్ధి చేస్తున్నారు. బాప్ దాదా ఇలా తన సేవకు సహాయోగులుగా ఉండే పిల్లలను చూసి సంతోషిస్తున్నారు మరియు మనస్సులో ఓహో నా విశ్వపరివర్తక సేవా సహాయోగులు ఓహో అనే పాట పాడుతున్నారు. ఈరోజు అమృతవేళ నుండి నలువైపుల నుండి బాప్ దాదాకి స్నేహం యొక్క మాలలు వేస్తున్నారు. మూడు రకాలైన మాలలు ఉన్నాయి 1. బాబా సమానంగా అయ్యే ఉత్సాహ, ఉల్లాసాల యొక్క మాలలు, 2. చాలా సమయం నుండి తప్పిపోయి బంధనాలలో బంధించబడి ఉన్న గోపికల మాలలు వీరి మాలలు మెరుస్తూ అతి అమూల్యమైన కన్నీళ్ళ యొక్క మాలలు. వారి యొక్క ఒక్కొక్క కన్నీటి బిందువు ముత్యంలా మెరుస్తూ ఉంది 3. కొంతమంది పిల్లల నిందల మాలలు.

ఈరోజు అమృతవేళ నుండి విశేషంగా అందరిలో స్నేహం ఇమిడి ఉంది. బాప్ దాదా తన యొక్క విరాళరాపం యొక్క భుజాలలో పిల్లలందరినీ ఇముడ్చు కున్నారు. ఈరోజు స్నేహంతో పాటు సర్వశక్తులు అర్పణ చేసే రోజు. ఒక బిడ్డ యొక్క చేతిలో చేయి వేసి సర్వశక్తులను అర్పణ చేసి శక్తిసేన మరియు పాండవులైన పిల్లలందరికీ అర్పణ చేసారు, బాప్ దాదా చూసారు, కొంతమంది పిల్లలు పాండవులు మరియు శక్తులు కూడా గుప్తంగా అంతర్ముఖి అయ్యి పురుషార్థంలో తీవ్రంగా ముందుకు వెళ్తున్నారు. బయటికి కనిపించడంలేదు కానీ మంచి పురుషార్థం చేస్తున్నారు. బాప్ దాదా ఈరోజు విశేషంగా అందరి ముఖంలో స్నేహమనే సబ్బక్టు యొక్క మెరుపు చూసారు. మీరు జ్ఞానం కలిగిన పిల్లలే కానీ స్నేహమనే సబ్బక్టు అవసరం ఎందుకంటే స్నేహి ఆత్మలు శ్రమ తక్కువగా చేస్తారు మరియు ప్రేమ యొక్క అనుభవంలో సహజంగా ఉంటారు. స్నేహశక్తి ఎటువంటి పర్వతంవంటి పరిస్థితిని అయినా రాయిగా చేస్తుంది. పర్వతాన్ని నీరులా తేలికగా చేస్తుంది. స్నేహమనేది ఒక చిత్రచాయ కనుకనే నదా రక్షణగా ఉంటారు. సహజంగా రక్షణగా ఉంటారు. స్నేహం ద్వారా పరమాత్మ లేదా భగవంతుడిని మీ మిత్రునిగా చేసుకోగల్గుతున్నారు. ఖుదాని అంటే భగవంతుడిని దోస్తగా అంటే స్నేహితునిగా చేసుకున్న దాని స్పృతిచిహ్నం కూడా ఉంది. భగవంతుడిని స్నేహితునిగా చేసుకుంటే స్నేహితుని సంబంధం ద్వారా ఏ సమస్యని అయినా సహజంగా చేసుకోగలరు. బాబాని మీ సాతీగా (సహాయోగిగా) చేసుకోగలరు. జ్ఞానమనేది బీజం కానీ ప్రేమ అనే నీరు బీజానికి ప్రాప్తి అనే ఫలాన్ని ఇస్తుంది. ఇలా బాబాకి స్నేహిగా ఉండే పిల్లలు బాబాని స్పృతి చేయటం కష్టంగా భావించరు కానీ మర్చిపోవటం కష్టంగా అనుభవం చేసుకుంటారు. స్నేహి ఆత్మలు ఎప్పుడు స్నేహిని మర్చిపోరు. హృదయ పూర్వకమైన స్నేహంతో నా బాబా అని అంటే సర్వఖజానాల తాళంచెవి లభిస్తుంది. అటువంటి స్నేహి ఆత్మల ముందు బాప్ దాదాలు ఇరువురు హాజరైపోతారు. అందరు బాబాని స్పృతిచేస్తారు కానీ కొంతమంది కొద్దిగా శ్రమతో

చేస్తారు మరియు కొంతమంది స్నేహ సాగరంలో లవలీనమై ఉంటారు. ప్రపంచంవారైతే ఆత్మ పరమాత్మలో లీనమైపోతుంది అని అంటారు కానీ ఆత్మ పరమాత్మ ప్రేమలో లవలీనం అవుతుంది. లీనం అవ్వటం కాదు లవలీనం అవుతుంది.

ఈరోజు ప్రేమలో లవలీనం అయ్యే రోజు. శ్రమ సమాప్తి అయ్యి ప్రేమ రూపంలో పరివర్తన అయిపోతుంది. బాప్ దాదా పిల్లలందరి ఫలితం కూడా చూసారు, చాలామంది పిల్లలు హోమ్ వర్క్ చేసారు. బాబా సమానంగా అయ్యే లక్ష్యం మాటిమాటికి రివైజ్ కూడా చేసారు, అనుభవం చేసుకున్నారు. 75 శాతం పిల్లల ఫలితం బావుంది. బాబా సమానంగా అవ్వాలిందే, ఎటువంటి తుఫానులు వచ్చినా ఎందుకంటే ఇది కలియుగ అంతిమ సమయం కనుక తుఫానులనేవి వస్తాయి, పరివర్తన సమయం కదా కానీ బాబా పిల్లలైన మీకు ఈ తుఫానులు ఏమిటి! తుఫానులు తుఫానులు కాదు కానీ అవి మీకు ఒక కానుక ఎందుకంటే బాప్ దాదా యొక్క వరదాని హస్తం పురుషార్థి పిల్లలపై ఉంది. ఎవరైతే ధృఢసంకల్పం అంటే ధృఢత అనే తాళంచెవిని కార్యంలో ఉపయోగించారో వారికి ఇప్పటి ఫలితాన్ని అనుసరించి సఫలత కూడా లభించింది కానీ సహకాలికంగా తుఫానులను కానుకగా చేసుకుని, సమస్యకు సమాధాన రూపాన్ని ఇచ్చి ముందుకు వెళ్తు ఉండండి. బాప్ దాదా అయితే ఇప్పటి ఫలితానికి సంతోషిస్తున్నారు. యోగ తపస్యలో కూడా తయారవ్వాలిందే అనే లక్ష్యం ధృఢంగా పెట్టుకున్నారు.

40 సంవత్సరాల అవ్వక పాలన పూర్తి అయ్యింది. 40 సంవత్సరాలలో మొదట ఏమి వస్తుంది - బిందువు, జీరో. జీరో అనేది నేను హీరో, సత్యమైన హీరో, మహాన్ హీరో మరియు హీరో ప్రాతధారి అయ్యి ప్రతి కార్యం హీరో సమానంగా చేయాలి అనే స్పృతిని ఇప్పిస్తుంది కనుక జీరో మరియు హీరో అనే స్పృతి నదా ఉండాలి మరియు మిగిలిన నాలుగు విషయాలు ఏవైతే ఉన్నాయో వాటిని జీవితంలోకి తీసుకురావాలి. ధృఢతాపూర్వకంగా చేయాలి, చేస్తారా? తయారేనా? ఎటువంటి పరిక్షలు వచ్చినా కానీ ఆ నాలుగు విషయాలు మీ జీవితంలో చేయాల్సిందే. పక్కాయేనా? పక్కాయేనా? పక్కాయేనా? వెనుక ఉన్నవారు పక్కాయే కదా! కచ్చాగా ఉన్నవారిని మాయ తినేస్తుంది కనుక పక్కాగా ఉండాలి.

మొదటి విషయం - నదా శుభచింతకులుగా ఉండాలి. ఎవరిలో అయినా బలహీనత చూసినా లేదా వినినా శుభచింతకులుగా అయ్యి వారికి సహాయాగాన్ని ఇవ్వాలిందే. బలహీనతను చూడకూడదు కానీ సహాయాగాన్ని ఇవ్వాలిందే. అటువంటి వారినే శుభ చింతకులు అని అంటారు. పక్కాగా ఉంటారు కదా! సహాయాగాన్నిచ్చే దాతలు కనుక దయాహృదయులై సహాయాగాన్ని ఇవ్వండి. వారిని వేరు చేయటం, అసహ్యించుకోవటం చేయకూడదు. క్షమించాలి. పరపరకమైనవారిని ఎప్పుడు అసహ్యించుకోకూడదు. సహాయాగాన్ని ఇవ్వాలి. శుభచింతకులుగా అవ్వాలి.

రెండవ విషయం-శుభచింతన; ఈరోజుల్లో బాప్ దాదా చూసినదేమిటంటే చాలా మంది పిల్లలలో చాలా వ్యర్థసంకల్పాలు నడుస్తున్నాయి, దీనిలో జమ చేసుకున్న శక్తులు వ్యర్థంగా వెళ్ళిపోతున్నాయి అందువలనే శుభచింతన చేయాలి. ఏదోక స్వమానం అంటే మీ బిరుదుని మనస్సుకి హోమ్ వర్క్ గా ఇచ్చుకోండి. మనస్సు యొక్క దినచర్యను తయారు చేసుకోండి. అమృతవేళ బాబా యొక్క కలయిక తర్వాత మనస్సుకి ఏదోక స్వమానాన్ని ఇచ్చుకోండి మరలా మధ్యలో

మీకు 12-13 సార్లు సమయం లభిస్తుంది కనుక ఆ సమయంలో అనుభవం చేసుకోండి మరియు మరలా రివైజ్ చేసుకోండి. ఇలా మనస్సుని బిజీగా ఉంచుకోవటం ద్వారా సమయమనేది వ్యర్థనకల్పాలలో గడవదు. శ్రమ చేయాల్సిన అవసరం కూడా ఉండదు మరియు ప్రతి సమయం సంగమయుగం యొక్క మజా ఏదైతే ఉందో ఆ మజాలో ఉండగల్గుతారు కనుక రెండవది - శుభచింతన. పరిశీలన చేసుకోండి మరియు పరివర్తన చేసుకోండి.

మూడవ విషయం- శుభవృత్తి. అశుద్ధవృత్తి ద్వారా వాయుమండలంలో కూడా అశుద్ధత వ్యాపిస్తుంది కనుక శుభవృత్తి ఉండాలి.

నాల్గవ విషయం - ప్రతి ఒక్కరు ఈ బాధ్యత తీసుకోవాలి - నేను ఇతరులను చూడకూడదు మరియు నా పని ఏమిటంటే శుభవాయుమండలాన్ని తయారుచేయటం. ఎప్పుడైనా వాయుమండలంలో చెడువాసన వస్తే ఏమి చేస్తారు? నువాసనను వ్యాపింపచేస్తారు కదా! చెడువాసనను సహించలేరు, నువాసనను ఇచ్చే ఏదొక సాధనాన్ని ఉపయోగిస్తారు అలాగే సాధారణ వాయు మండలాన్ని మరియు అశుద్ధ వాయుమండలాన్ని మార్చాల్సిందే. చిన్నవారైనా, క్రొత్తవారైనా కానీ ఈ బాధ్యత అందరికీ ఉంది. నేను శుభ వాయుమండలాన్ని తయారుచేయాల్సిందే అనే ధృడసంకల్పం చేయాలి.

ఈ ప్రతిజ్ఞ ప్రత్యక్షతను చేస్తుంది. ప్రతిజ్ఞ చేస్తున్నారు దీనికి బాప్ దాదా సంతోషిస్తున్నారు కానీ ప్రతిజ్ఞలో అప్పుడప్పుడు ధృడత ఉండటంలేదు అందు వలనే ఎంతగా సఫలత కోరుకుంటున్నారో అంత సఫలత ఉండటంలేదు. మొత్తం విశ్వం యొక్క ప్రకృతి యొక్క ఆత్మల యొక్క ఆత్మలు అంటే బ్రాహ్మణాత్మలు కూడా వస్తారు కనుక ప్రతి ఒక్కరు మీ సేవాస్థానం యొక్క వాతావరణాన్ని ధృడతతో ఈవిధంగా తయారుచేసుకోండి. దీనిలో కొన్ని త్యాగం చేయాల్సి వచ్చినా త్యాగం చేయండి, అంతే కానీ త్యాగం చేస్తే నేను చేస్తాను అని అనకండి. వద్దతి బావుంటే చేస్తాను ఇలా అనకండి. నేను చేయాల్సిందే అనుకోండి. విశ్వపరివర్తకులు అనే స్వమానం ఉంది కదా! అందరు విశ్వపరివర్తకులే కదా! చేతులు ఎత్తండి! మంచిది, అందరు విశ్వపరివర్తకులు. చాలా మంచిది.

మొదట బాప్ దాదా ఇది చూడాలనుకుంటున్నారు, ఇలాంటి వాతావరణం ఉండి ఉండవచ్చు కూడా కానీ ఈ సంవత్సరంలో బాప్ దాదా చిన్న సేవాకేంద్రం అయినా, పెద్ద సేవాకేంద్రమైనా చక్రం తిరిగితే ఎటువంటి వాతావరణం ఉండాలి? ఈరోజు ఎలా అయితే స్నేహం మరియు శక్తి యొక్క వాతావరణం ఉందో ఇలా గ్రామ, గ్రామంలో ఉన్న సేవాకేంద్రం యొక్క వాతావరణం మరియు పెద్ద సేవాకేంద్రాల వాతావరణం చైతన్య మందిరంలా ఉండాలి. వ్యతిరేకాన్ని మంచిలోకి పరివర్తన చేసుకోవటంలో మొదట నేను అనుకోవాలి. మొదట మీరు అనటం కాదు దీనిలో మొదట నేను అనుకోవాలి ఎందుకంటే బాప్ దాదా మరియు ఎడ్వాన్స్ పార్టీ ఆత్మలు మరియు ప్రకృతి కూడా మీ కోసం ఎదురుచూస్తుంది. ఎందుకంటే తయారుచేసేవారు మీరు కనుక మీరు ఎదురుచూసేవారిగా కాదు, తయారవ్వాలి.

ఈరోజుల్లో నలువైపుల భయం వ్యాపించి ఉంది. ప్రపంచంలో చాలా మంది మనస్సులో ఇదే సంకల్పం ఉంది, రేపు ఏమౌతుంది! అని. రేపు ఏమౌతుంది అనేది మీకు తెలుసు. పరివర్తన చేయటంలో మొదట నేను నిమిత్తమవుతాను అనే ఈ సంకల్పం ఎవరు చేస్తారు? దీనిలో చేతులు ఎత్తండి! చేయాల్సి ఉంటుంది, చేయాల్సి ఉంటుంది, మారాల్సి ఉంటుంది, రక్షణగా అవ్వాలి ఉంటుంది, కొన్ని వదలవలసి ఉంటుంది మరియు ప్రేమను తీసుకోవాలి ఉంటుంది కనుక

ఈరోజుల్లో నలువైపుల భయం వ్యాపించి ఉంది. ప్రపంచంలో చాలా మంది మనస్సులో ఇదే సంకల్పం ఉంది, రేపు ఏమౌతుంది! అని. రేపు ఏమౌతుంది అనేది మీకు తెలుసు. పరివర్తన చేయటంలో మొదట నేను నిమిత్తమవుతాను అనే ఈ సంకల్పం ఎవరు చేస్తారు? దీనిలో చేతులు ఎత్తండి! చేయాల్సి ఉంటుంది, చేయాల్సి ఉంటుంది, మారాల్సి ఉంటుంది, రక్షణగా అవ్వాలి ఉంటుంది, కొన్ని వదలవలసి ఉంటుంది మరియు ప్రేమను తీసుకోవాలి ఉంటుంది కనుక

దీనిలో మనస్సుతో చేతులు ఎత్తారా లేదా మామూలుగా చేతులు ఎత్తారా! మనస్సుతో చేతులు ఎత్తినవారు ఎవరు? ఎందుకంటే మనస్సు మారితే విశ్వం మారుతుంది. కనుక ఈ సంవత్సరంలో ఏమి సూక్తి ఉంటుంది? ఏమి సూక్తి ఉంటుంది? నో ప్రాబ్లమ్ (నమస్య ఏదీ లేదు). మనస్సులో విజయి జెండా ఎగురుతుంది మరియు అందరు సదా మనస్సుతో సంతోషం యొక్క నృత్యం చేస్తారు. మనస్సు యొక్క నృత్యం అంటే సంతోషం. ప్రతి సమయం సంతోషంతో నృత్యం చేస్తారు. దాత యొక్క పిల్లలు కనుక ఎవరు వచ్చినా ప్రతి ఒక్కరికి ఏదోక గుణాన్ని బహుమతిగా ఇవ్వండి. ఒక సెకనులో ఆ ధృడసంకల్పం, దాత సంకల్పం లిఫ్ట్ గా అయిపోతుంది మరియు సెకనులో పరంధామం, సూక్ష్మవతనం, సాకార వతనంలో స్థూల మధువనం ఇలా ఎక్కడికి కావాలంటే అక్కడికి శ్రమ లేకుండా సెకనులో చేరిపోతారు. ఎవరు మన దగ్గరికి వచ్చినా వారిని ఖాళీ చేతులతో పంపించకూడదు, ముఖం ద్వారా, నడవడిక ద్వారా, నోటి ద్వారా ఏదోక గుణం యొక్క బహుమతి లేకుండా కలుసుకోకూడదు.

ఈ సంవత్సరం ప్రతి నెల యొక్క ఫలితం మీ దగ్గర కూడా పెట్టుకోవాలి మరియు యజ్ఞ టీచర్ ద్వారా ఓ.కె అనే కార్డ్ పంపించాలి, పెద్ద ఉత్తరాలు పంపవద్దు. ఈ ప్రపంచంలో కార్డుల వంటివి పంపవద్దు. టీచర్ ద్వారా ఏదైతే వరదానం యొక్క కార్డ్ లభిస్తుందో ఆ కార్డ్ ని పంపించండి. గుణాల బహుమతులు, శక్తుల బహుమతులు ఎన్ని ఉన్నాయి? జాబితా కనుక తీస్తే ఎంత పెద్ద జాబితా ఉంటుంది! మరియు మీరు ఎంతగా ఇస్తూ ఉంటారో అంత తక్కువ అవ్వవు మరింత పెరుగుతూ ఉంటాయి. ఛూ మంత్రం అని అంటూంటారు కదా కానీ ఇది శివమంత్రం దీని ద్వారా మీకు గుణాలు తక్కువ అవ్వవు ఇస్తూ ఉంటే మరింత పెరుగుతాయి ఎందుకంటే దానం ఇవ్వటం ద్వారా గ్రహణం తొలగిపోతుంది అని అంటారు.

మంచిది, ఈసారి ఎవరైతే మొదటగా వచ్చారో వారు నిల్చండి! మంచిది. (మధ్యప్రదేశ్ గవర్నర్ ఎదురుగా కూర్చుని ఉన్నారు) ఈ సంగటనలోకి వచ్చారు, మంచిది. బాప్ దాదా మీ అందరికీ మరియు వచ్చేవారికి ఇదే వరదానాన్ని ఇస్తున్నారు - సదా బాబాకి గుడ్ మార్నింగ్ (శుభోదయం) మరియు గుడ్ నైట్ (శుభరాత్రి) తప్పకుండా చెప్పాలి ఎందుకంటే మొట్టమొదట కళ్ళు తెరుస్తూనే బాబాని చూస్తే మొత్తం రోజంతా బావుంటుంది. మొదటిసారి వచ్చిన పిల్లలకు బాప్ దాదా యొక్క కోటానుకోట్ల ప్రియస్మృతులు మరియు అభినందనలు. మంచిది.

ఇప్పుడు అందరికీ 4 విషయాలు ఏవైతే చెప్పానో అవి మరియు ఐదవది, జీరో మరియు హీరో ఈ విషయాలను మననం చేస్తూ మగ్నస్థితిలో స్థితులయ్యే బ్రాహ్మణుల నుండి ఫరిస్తాగా అయ్యే ఆత్మలకు, దేవతగా అవ్వటమనేది మీ జన్మసిద్ధ అధికారం, ఫరిస్తా నుండి దేవతగా అవుతారు.

ఇలా సదా స్నేహంతో లవలీనమై ఉండేవారికి, సదా ధృడసంకల్పమనే తాళంచెవిని సదా మనస్సులో, బుద్ధిలో స్మృతిలో ఉంచుకునేవారికి ఎందుకంటే ఈ తాళంచెవి వెనుక మాయ చాలా చక్రం తిరుగుతూ ఉంటుంది. మనస్సు మరియు బుద్ధి ద్వారా సదా సమర్థంగా ఉండే నలువైపుల ఉన్న పిల్లలకు బాప్ దాదా యొక్క ప్రయస్మృతులు మరియు ప్రయస్మృతి